
Algemene ledenvergadering seizoen 2022-2023, d.d. 19 juni 2023

Aanwezig: 42 personen / Afmeldingen: 42 personen

I. Opening
Voorzitter Will Kemps heet iedereen welkom bij deze Algemene ledenvergadering van seizoen 2022-2023. Een

seizoen wat gelukkig weer als vanouds verlopen is.
Een seizoen waarin we weer kampioenen mochten begroeten, zowel bij jeugdkorfbal als jeugdvoetbal, en ook
bij seniorenkorfbal. Felicitaties met bijbehorende attentie zijn door een afvaardiging van het bestuur uitgereikt

aan de betreffende teams.

Verder zijn de nieuwe bewoners van Mariaheide kennis komen maken met onze club, georganiseerd door de
Dorpsraad. Hierbij hoorden we veelvuldig de opmerking dat het sportpark groter was dan gedacht en er heel

netjes verzorgd uitzag! De voorzitter dankt dan ook alle vrijwilligers die hun steentje bijdragen bij SCMH.
Zonder vrijwilligers is een vereniging niets.
Will benoemt dat er weer leuke, druk bezochte activiteiten zijn georganiseerd dit seizoen. Met speciale
aandacht voor de jaarlijkse seizoensafsluiting van de seniorenafdelingen. Deze was erg druk bezocht en als

vanouds weer een geslaagde (mid)dag. Ook de jeugdafdelingen hebben hun dergelijke dag gehad of in het
verschiet. Waarbij jeugdvoetbal het seizoen gezamenlijk heeft afgesloten en jeugdkorfbal het nieuwe seizoen
gezamenlijk zal opstarten met het jeugdkorfbaltoernooi.
Mooi om te zien dat de diverse commissies zich zo inzetten en afstemmen waar nodig.

2. Goedkeuring notulen ALV 20-06-2022
De notulen staat gepubliceerd op de site.
De volgende opmerking/vraag is gekomen:
Ron: punt 5 van de notulen. Zijn de statuten goed aangepast bij de notaris? Ja, de statuten zijn goed
verwerkt bij de notaris zoals ze waren besproken bij de extra ALV van 11-07-2022.

Voorzitter bedankt secretaris Femke voor de goede verslaglegging.

3. Jaarverslag seizoen 2022-2023
Het jaarverslag staat gepubliceerd op de site. De secretaris heeft de verslagen van de diverse
commissievoorzitters gebundeld tot een verslag.

Twee onderwerpen die Will graag wil benoemen zijn de nieuwe muziek/geluidsinstallatie waar al veel plezier

aan beleeft wordt. En het super geslaagd vrijwilligersfeest waar Cindy van der Burgt en Jan Raaijmakers

benoemd zijn tot Vrijwilliger van het jaar 2023. Verder verwijst hij naar het jaarverslag op de site.

Er zijn geen opmerkingen over gekomen.
De voorzitter bedankt alle commissievoorzitters voor hun bijdrage.

4. Bestuursverkiezing

Ook nu zijn er wisselingen in het bestuur doordat bestuursleden periodiek aftredend zijn (en al dan niet
herkiesbaar).
* Periodiek aftredend:

Penningmeester Tijn Habraken; herkiesbaar

Voorzitter commissie sponsoring Menno van Hees; niet herkiesbaar
Voorzitter commissie jeugdvoetbal Willem Maas; herkiesbaar

Voorzitter commissie jeugdkorfbal Nicole Heerkens; herkiesbaar

Er zijn bij het bestuur geen nieuwe kandidaten voorgedragen.

Voor de commissie sponsoring zijn we op zoek naar een opvolger voor Menno. Zolang die niet gevonden is, zal

Menno deze taak blijven vervullen. Als er voor de financiële jaarvergadering een opvolger is gevonden, zal

tijdens die vergadering om goedkeuring worden gevraagd.

Will vraagt akkoord van de vergadering voor een nieuwe termijn van Menno, Willem en Nicole. Onder applaus

wordt voor deze 3 voorzitters akkoord gegeven.



De penningmeester wordt gekozen in functie, daarvoor moet de goedkeuring komen vanuit de ALV.

De aanwezigen in de vergadering gaan onder groot applaus akkoord.

Voorzitter dankt eenieder voor het gestelde vertrouwen en wenst Tijn, Menno, Willem en Nicole succes.

5. Presentatie duurzaamheid sportpark / investeringen

Namens het bestuur houdt Tino een presentatie over de projecten welke op de planning staan.

Verduurzaming:
De centrale verwarming en boilers zijn aan vervanging toe. We proberen het te rekken, maar zal niet lang meer
duren. We willen daarom gaan onderzoeken welke mogelijkheden er zijn. Daarom zal er een werkgroep

Verduurzaming opgericht worden welke dit onderwerp verder gaat oppakken/uitwerken/advies geven. De

geschatte investering op dit moment is 150.000 euro.
We zijn o.a. op zoek naar een regeltechnicus/technische specialisten op dit gebied. Maar uiteraard is iedere

aanmelding zeer gewenst. Indien je in de werkgroep zou willen plaatsnemen, graag contact opnemen met Tino,

Will of Femke.
Daarnaast heeft de gemeente aangegeven voor de start van het seizoen de huidige veldverlichting te

vervangen door led verlichting. Dat geeft een besparing op onze energie kosten. Een gedeelte dienen wij als

SCMH bij te gaan dragen. Het exacte bedrag is nog niet bekent.
Tevens is met de gemeente de mogelijkheid besproken om op het braakliggende terrein, achter veld I, een pv
opstelling te maken. Daarmee zouden we de eigen installatie kunnen voeden. Tevens gaan we onderzoeken of

we nog extra vermogen kunnen opwekken en dit kunnen terug leveren. De wachttijden bij Enexis zijn tussen de
I en 3 jaar alvorens op het netwerk ruimte komt om te kunnen terug leveren. Tevens dient het
bestemmingsplan te worden aangepast en dienen we een plan te maken voor de gemeente of men mee wil
werken aan de opstelling op de grond die wij pachten.

Aan de vergadering wordt toestemming gevraagd dat de op te richten werkgroep onderzoek mag doen of

opdrachten tot onderzoek mag verstrekken, ook wanneer deze in totaal boven de 15.000 euro komt.

De aanwezigen stemmen unaniem toe. Dit houdt niet in dat er toestemming wordt gegeven tot de opdracht tot

investering. Daarvoor zal eerst het plan van de werkgroep gepresenteerd worden tijdens een nader te bepalen
vergadering.

Vragen vanuit de ALV betreft de presentatie:
* Hoe kom je tot deze keuze voor verduurzaming? -è We zijn bij 2 sportcomplexen geweest.
* Hoe kom je aan de getallen die genoemd worden? -è Dit zijn gegevens welke we hebben gekregen van de
sportcomplexen. Meer gegevens hebben we (nog) niet.

* Als plek voor zonnepanelen wordt aangegeven het stuk gras achter het hoofdveld voetbal. Maar wat als we
zo groeiend zijn en we meer veldruimte nodig hebben? -è Neemt de werkgroep mee.
* Stel dat je accu's hebt staan. Kan je dan ook oplaadpalen voor auto's zetten? -Y Nemen de werkgroep mee.
* Wat zijn de mogelijkheden en kosten als je wel op gas blijft? -è Moet door de werkgroep worden bekeken.
* Is er bij NOC NSF geen contactpersoon die advies kan geven in deze? Dit kan de werkgroep navragen.
* Bij Prinses Irene is een commissie met een dergelijk onderwerp bezig geweest en hebben er vanaf gezien (zie

website). -è Mogelijk dat de werkgroep informatie kan inwinnen bij Prinses Irene over hun keuze/overweging.

Verbouwing bar/akoestiek kantine:
Na de verbouwing van de keuken vorig seizoen, staat de verbouwing van de bar en akoestiek in de kantine op
de planning. Middels een tekening wordt het idee gedeeld. De verwachte kosten zijn 20.000 euro.
Aan de vergadering wordt ook hier toestemming voor gevraagd, welke ook wordt gegeven.

De presentatie zal als bijlage bij de notulen worden gedeeld.

6. Mededelingen
* Er is met ingang van I juli 2023 een 6-jarig contract aangegaan met Intersport — Stanno.
Er komt een nieuwe kledinglijn voor de club, die via onze eigen club webshop op onze site te bestellen is. Daar
zijn ook andere artikelen te bestellen. SCMH ontvangt van iedere aankoop, gedaan via de ledenwebshop, een



bonus welke eenmaal per jaar wordt uitgekeerd in goederen. Meer info zal door de Sponsorcommissie/PR nog
gedeeld worden.

* De elftalindelingen staan op de site van SCMH. Deze heeft een voorlopig karakter.

* Wij zijn achter de schermen druk bezig met het vervangen van de verlichting op veld 3 en 4. Hopelijk is dit

voor start nieuwe seizoen gerealiseerd. We zijn daarin wel afhankelijk van de gemeente.

* Op 2 september vindt voor de 400 keer het jeugdkorfbaltoernooi plaats. Bezoekers zijn van harte welkom!
* We hebben in 2023 de volgende jubilarissen:
50 jaar: Gerdien van den Broek / Yvonne van Zoggel / Anick Habraken / Yvonne Raaijmakers.
Alle jubilarissen zullen een persoonlijke uitnodiging krijgen voor de nieuwjaarsreceptie en dan worden

gehuldigd.

* Er is vanuit beide takken van SCMH (zowel jeugd als senioren) een dringende oproep voor scheidsrechters.
Heeft u interesse, meldt u zich voor voetbal bij Bert v.d. Broek, voor korfbal bij Hélène Rijk of Kristie van Hooff.

* Natuurlijk zijn we met alle helpende handjes blij. Meld je dan bij de commissievoorzitter of iemand van het
bestuur.

* De Supportersclub is op zoek naar een nieuw bestuur. Heb je interesse, kan je dit aangeven bij Will, Femke,
Danny van de Graaf of Riky van der Leest.

7. Rondvraag
De vragen hieronder zijn gesteld tijdens de vergadering:
Hélène: Komt er op de achterkant van scorebord korfbal nog iets te staan? Het SCMH-logo bijvoorbeeld?
Marie-José: Wordt het huidige scorebord bij voetbal vervangen of opgeknapt?
Roy: Hoe staat het met kunstgrasveld voor voetbal? En zijn er mogelijkheden om te groeien in velden als er een
zonnepark zou komen?
Toinne: Ik heb eerder al een naam aan Riky doorgegeven voor bestuur supportersclub.
Toinne: Weinig aanwas van vrijwilligers/ouders van nieuwe jeugdleden? Hoe dit verhelpen?
Toinne: Hoe staat het met de financiën?
Ruud: Is het een idee om bij de fietsenstalling een prullenbak op te hangen?
Wim: Verzoek om het kamphok op te ruimen. Waarvoor?
Harold: Kan er wat meer aandacht zijn voor activiteiten? Bijvoorbeeld voor het sponsortoernooi?
Roy: Groei van jeugdvoetbal. Wordt hier rekening mee gehouden voor opslag materialen etc.?

Roy: Er is een groot tekort aan jeugdleiders/trainers. Hoe dit verhelpen?
Ingrid/Theo: Als vertrouwenscontactpersoon hebben we bij jeugdvoetbal een intro-praatje gehouden. Kan dit

start seizoen ook bij de korfbalafdeling?
Hélène: Kunnen we bij korfbal de schietcompetitie weer in het leven roepen?

8. Pauze

9. Presentatie Rookvrij sportpark

N.a.v. een vraag vanuit de leden is er afgelopen seizoen een werkgroep gevormd. Namens de werkgroep
presenteert Dinfy hun bevindingen en het advies wat is uitgebracht aan het hoofdbestuur.
Het hoofdbestuur heeft het advies overgenomen wat inhoudt dat we vanaf start seizoen 2023-2024:
- gedeeltelijk rookvrij sportpark zijn;
- er komen borden te hangen, zodat het ook kenbaar is;
- er komt een specifieke rookplek, meer uit het zicht, achter de kantine (tegen parkeerplaats aan).
- het is wenselijk dat leden elkaar wijzen op afspraken.



Vragen vanuit de ALV betreft de presentatie:
* Als er supporters komen van tegenpartij, mogen die roken rond het veld? -è Nee, er komt een bord op de
toegangshekken.
* Het is wel erg betuttelend. Kan het niet alleen op zaterdag niet roken en op zondag wel? -è Je moet ergens
beginnen. Je moet elkaar erop kunnen aanspreken, maar geen politieagent hoeven zijn.
* Je mag toch ook niet drinken langs het veld? —Y Klopt, elkaar aanspreken is wenselijk.

De presentatie zal als bijlage bij de notulen worden gedeeld.

IO. Beantwoorden rondvraag.

Hélène: Logo scorebord korfbal. We vragen het na, maar zeer waarschijnlijk mag dit niet vanwege Welstand.

Marie-José: Scorebord voetbal. Er komt een digitaal scorebord en de sponsorplaten worden aangepast.

Hopelijk start nieuwe seizoen klaar.
Roy: Kunstgrasveld voetbal+eventuele uitbreiding. Zijn we nog steeds mee bezig. Onze zorgen hebben we
kenbaar gemaakt bij de gemeente. Gemeente geeft aan dat er nog steeds genoeg velden zijn t.o.v. aantal

leden. De werkgroep Verduurzaming neemt de zorg voor eventuele vraag om velduitbreiding mee.
Toinne: Supportersclub. Toine geeft nogmaals de naam door aan Riky/Danny.
Toinne: Aanwas nieuwe vrijwilligers/ouders. Hier gaan we een plan voor bedenken om ouders van
jeugdleden/vrijwilligers te enthousiasmeren.
Toinne: Financiën. Tijn licht de financiële stand van zaken kort toe. Tussenstand is 3000 euro negatief en we
verwachten 6000 euro negatief uit te komen. We hebben veel subsidies gekregen, hogere omzet met name in

de kantine gedraaid dan begroot. Ook is het energiecontract tussentijds open gebroken en beter af kunnen
sluiten.
Ruud: Prullenbak fietsenstalling. Goed idee, wordt opgepakt.

Wim: Kamphok opruimen. Reden is dat het goed is om eens op te ruimen.

Harold: Aandacht activiteiten. Sponsoren zijn benaderd per mail. Wordt komend jaar meer aandacht aan
besteed.
Roy: Groei jeugdvoetbal. Indien er vragen zijn voor materialen, mogen deze altijd doorgegeven worden. Qua
opslagruimte nemen we mee in de betreffende commissies.

Roy: Jeugdleiders/trainers. Ook hier zal een plan voor bedacht worden om ouders van jeugdleden/vrijwilligers
te enthousiasmeren.
Ingrid/Theo: Vertrouwenscontactpersoon. Jeugdkorfbal neemt dit mee samen met jeugdvoetbal.
Hélène: Schietcompetitie. We nemen het mee in de korfbalcommissies.

10 b. Extra agenda punt
Het bestuur heeft tijdens de ALV Hélène Rijk en Wim van Lieshout benoemd tot Erelid van SCMH. Na mooie
woorden van voorzitter Will, waarbij hij benoemd heeft wat beide personen allemaal voor SCMH hebben
gedaan en nog steeds doen, is onder groot applaus een oorkonde en bloemetje aangeboden. Daarnaast is er

een plekje aan een wand in de kantine gevonden om alle Ereleden 'zichtbaar' te maken.

11. Sluiting

Will bedankt om 21.40 uur alle aanwezigen. De aanwezigen wordt een drankje namens SCMH aangeboden.

Voor akkoord

Will Kem s, v er Femke van der Velden secretaris


